
 

 

 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
 
Η Δ.Δ.Ε. Δυτικής Θεσσαλονίκης, ως διαπιστευμένος φορέας Erasmus+, είχε τη χαρά να υποδεχθεί από 
τις 21 έως τις 25 Μαΐου 2024 αποστολή διευθυντών/ντριών και υποδιευθυντών/ντριών σχολικών 
μονάδων από το Πιεμόντε της Ιταλίας. Οι κ. Silvia Angela Miraglia, κ. Enrico Baccaglini, κ. Christiana 
Rosso και κ. Ada Origlia, κατά την παραμονή τους στην πόλη μας, πραγματοποίησαν συναντήσεις 
εργασίας τόσο με τον Διευθυντή Δ.Ε. Δυτικής Θεσσαλονίκης κ. Χρήστο Ρουμπίδη, όσο και με τον 
Περιφερειακό Διευθυντή Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας κ. Αλέξανδρο Κόπτση, όπου 
παρακολούθησαν σύντομες παρουσιάσεις των αντιστοιχών υπηρεσιών, του ρόλου και των δράσεων 
τους και συμμετείχαν σε γόνιμες συζητήσεις ανταλλαγής εκπαιδευτικών και διοικητικών πρακτικών. 
Παράλληλα, τα μέλη της αποστολής, επισκέφθηκαν το 1ο και 2ο ΕΠΑΛ Σταυρούπολης, το Ε.Κ. 
Σταυρούπολης, το 2ο ΓΕΛ Νεάπολης, το Πειραματικό ΓΕΛ ΠΑ.ΜΑΚ., το 1ο Γυμνάσιο Ευόσμου και το 
Ε.Ε.Ε.Ε.Κ. Παύλου Μελά, γνωρίζοντας από κοντά τις συνθήκες λειτουργίας και τις ιδιαιτερότητες των 
σχολικών μονάδων της περιοχής μας και ανταλλάσσοντας πολύτιμες απόψεις με τους Έλληνες 
συναδέλφους τους. Πέραν των αμιγώς εκπαιδευτικών συναντήσεων, τα μέλη της αποστολής από την 
Ιταλία, επισκέφθηκαν, στα πλαίσια του προγράμματός τους, το Αρχαιολογικό Μουσείο Θεσσαλονίκης, 
το Πολυκεντρικό Μουσείο Αιγών και το Αρχαιολογικό Μουσείο Πέλλας, ενώ κατά την ολοκλήρωση της 
διαμονής τους, συμμετείχαν ως ομιλητές προσκεκλημένοι σε διάλεξη του κ. Ηλία Σπυριδωνίδη, 
διδάσκοντος στο Τμήμα Ιταλικής Γλώσσας και Φιλολογίας του Α.Π.Θ. Καθ’ όλη τη διάρκεια της 
παραμονής τους, τα μέλη της αποστολής συνοδεύονταν από τον κ. Κωνσταντίνο Κεχαγιά, Σύμβουλο 
Εκπαίδευσης ΠΕ04 της Δυτικής Θεσσαλονίκης, τον κ. Ηλία Σπυριδωνίδη, Αντιπρόεδρο της Società Dante 
Alighieri και την κ. Έφη Μουμτζίδου, υπεύθυνη των Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων στη Δ.Δ.Ε. Δυτικής 
Θεσσαλονίκης.  
Θερμές ευχαριστίες απευθύνει η Δ.Δ.Ε. Δυτικής Θεσσαλονίκης στον κ. Κωνσταντίνο Κεχαγιά, ως 
Συντονιστή των Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων της Διεύθυνσης, στους Συμβούλους Εκπαίδευσης κ. 
Στυλιανή Μολασιώτη και κ. Πέτρο Τσίντζο για την παρουσία τους στις συναντήσεις εργασίας, στον κ. 
Ηλία Σπυριδωνίδη για την έμπρακτη συμβολή του στην επιτυχή έκβαση του προγράμματος, στους 
εκπαιδευτικούς και τους διευθυντές/ντριες των προαναφερόμενων σχολικών μονάδων για τον χρόνο 
και τον κόπο που διέθεσαν υποδεχόμενοι τους Ιταλούς συναδέλφους, καθώς και στις προωθήτριες 
Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων της Π.Δ.Ε. Κεντρικής Μακεδονίας, κ. Κύζα και κ. Στάικου για την υποδοχή 
που επιφύλαξαν στα μέλη της αποστολής στην έδρα της Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης. 
Με την πεποίθηση ότι τέτοιες δράσεις θέτουν τις βάσεις για μια σύγχρονη και εξωστρεφή εκπαίδευση, 
ενισχύοντας τον διάλογο και την ανταλλαγή πρακτικών ανάμεσα στις χώρες της Ευρώπης, η Διεύθυνση 
Δ.Ε. Δυτικής Θεσσαλονίκης δηλώνει τη σταθερή προσήλωσή της στη στήριξη και υλοποίηση ανάλογων 
σχεδίων στο μέλλον.  
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 



 

 

 
 

 

 



 

 

 

 

 


